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   29 березня в Баштанській центральній районній бібліотеці відбулося відкриття Тижня
юнацького читання «Книгою призначена зустріч».
   

      

   На захід до бібліотеки завітали учні 9-А класу ЗОШ №2 разом з вчителем української
мови та літератури Хижняк О.П.
   
   Ведучі заходу бібліотекар Зікратова К. В. та провідний бібліотекар Штефан Л. В.
розповіли учням про історію появи першої паперової книги. Учні дізналися про
найстарішу, найменшу, найбільшу та найважчу книги в світі. Літературний екскурс
доповнювався мультимедійною презентацією «Вічна магія книги».

  

   
   

  

   
   Учні переглянули відео «20 найкрасивіших бібліотек світу» та «Користь від читання
книг». Після перегляду кожен з них мав можливість висловити свою думку про велику
користь від читання книг та зробити власні висновки. Адже для одних книга – це річ, як і
тисячі речей повсякденного побуту, для інших – данина моді, але для багатьох – це скарб
неоціненний.

 1 / 2



Зікратова К. В. Тиждень юнацького читання (Баштанська ЦБС)

Автор: Unsvet
06.04.2017 09:37 - Обновлено 06.04.2017 09:39

  

   
   

  

   
   В кінці заходу з учнями було проведено цікаві конкурси: «Літературні грінки»,
«Ерудит-лото», «Заглянь у тлумачний словник» та «Логічні загадки». Юнаки та дівчата з
особливим ентузіазмом брали активну участь у конкурсах та залюбки відповідали на
запитання.
   
   На заході були представлені оригінальні, нестандартні за своїм зовнішнім виглядом і
внутрішнім наповнення видання бібліотеки.
   
   Також в рамках проведення Тижня юнацького читання було оформлено книжкову
виставку-хіт-парад «Книги ювіляри — 2017», проведено акцію «Читай! Роби своє життя
брендовим!». В рамках цієї акції юнаки та дівчата взяли участь в літературному
бібліоміксі «Родзинки книжкового світу для молоді» та бібліошопінгу «Даремно часу ви не
гайте! Ось цю книгу вибирайте!».

  

   
   

   
   К. В. Зікратова, бібліотекар юнацької кафедри Баштанської ЦБС
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